



2023年11月14日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

# 热闹的“动物园”



鄞州区惠风书院405班  
陈祎诺(证号2303683)  
指导老师 何燕

我家很热闹,是个名副其实的“动物园”。

妈妈是只“蜜蜂”。这只“蜜蜂”爱唠叨:“陈祎诺,笔斜点!”“陈祎诺,琴弹了没?”就是这样,我的成绩才会有所提升。“蜜蜂”妈妈还有勤劳的一面,每到周末总喜欢把乱脏脏的客厅、房间收拾一遍,当然我跟弟弟也难逃被一起收拾。

爸爸是只“狮子王”。每当弟弟调皮时,只要他一吼,家里立刻鸦雀无声。所以我和弟弟有个习惯,狮子一上班,立刻起身玩儿。“狮子大王”虽然很凶,但也会保护我们,爱护我们,每每外出我和弟弟走不动了,“狮子大王”再累也会抱起我们,让我们在他怀里休息一会。“狮子王”也有温柔的一面,会陪我阅读我喜欢的书籍。

弟弟是只“小猴子”。每天蹦蹦上蹦下,调皮得很。有一次,我正要坐在沙发上休息,弟弟不知道从哪蹦过来,一把抱住我,要我陪他玩。小家伙,力气还挺大,不松手我都动不了。“小猴子”也有懂事的时候,每天早上会记得给我递一颗鱼油。

我呢,则是一只“懒乌龟”。一听到“写作业”三个字,就慢,写得慢,想得慢,只要有关学习、作业,就快不起来。“懒乌龟”喜欢沐浴在阳光下尽情地享受日光浴,喜欢躺床上听音乐,看书。

外公和外婆是一对“大水牛”,他们是家里最勤劳的,买菜、烧菜、洗衣服、拖地,最最辛苦。

我们家是个热闹有爱“动物园”,一家子相亲相爱,打闹欢笑,每一天都很开心。

## 泡茶

鄞州区惠风书院404班  
史芯宜(证号2306486)  
指导老师 王巧云

今天,老师在课上给我们每个人发了一小包精致的茶叶,我的是青提乌龙。第一次泡茶的经历让我既喜悦又难忘!

首先,我先小心地把那卷成小球似的茶叶放入杯中。当茶叶飘落杯中时,我仿佛看见了一群小精灵争先恐后地飞进了我的杯中。接着,我加入了滚烫的热水,遇到热水后的茶叶好像被施了魔法一样,慢慢地舒展开自己的身体,浮了上来。

我发现,一片淘气的茶叶从水中探出头来,而另外一片却又把它压了回去。茶叶们你挤我,我挤你。一片茶叶好像小鱼吐着泡泡般慢慢浮上水面;一片在水面上探探头,又“咚”一下子缩了回去;一片向下游了过去,好像正在寻找着海底的宝藏;有一片像文静的小姑娘,默默地躺在边上。

泡了好一会,水面恢复了平静,茶香飘满了整个屋子。我浅浅地喝了一口,“啊,好香啊!”虽然回味有点苦,但依旧很香。老师说小朋友喝多了会睡不好觉的,可我忍不住,等茶不烫了,我便又大口大口地喝了起来,又苦又香,我觉得这个茶还真沁人心脾啊。

下次,我还要自己泡茶!



变色龙

镇海区实验小学206班  
黄暄皓(证号2311030)  
指导老师 应豪

## 我的心爱之物

●我的心爱之物是前几天我亲手拼好的乐高小鸟。它很小,还没有我的手掌大呢!它的头是金黄色的,身体是米黄色的,眼睛像两颗黑宝石。它有红色的脸蛋,粉红色的小嘴和小脚,可爱极了。这只小鸟正面看像黄鹂,侧面看像百灵鸟,整体看又像金丝雀,真是一只百变小鸟啊!

暑假里,我认真写作业,爸爸就奖励了我这套乐高小鸟。它原本是几块方方正正的乐高积木,经过我一系列的拼搭后变成了一小鸟。

它的翅膀可以前后摆动,很是让我惊喜。我用剩下的乐高给它搭了一个“吃饭”的盘子,以及一个小小的玩具。我还把它的玩具变成了它的头饰,使它更美了。每次写完作业,我就把它捧在手心,跟它说说话,把学校里发生的趣事讲给它听,有时还讲故事给它听呢!它就像一个忠实的听众洗耳恭听,这是我一天里最快乐的时光。

我喜欢乐高小鸟,是它把快乐带给了我。每当我伤心时,它站在我面前,好像在用一种耳朵听不到,只有心能听到的声音安慰我,让我忘掉伤心的事。我爱乐高小鸟。

鄞州区宋诏桥小学401班  
郁诗怡(证号2307194)  
指导老师 董笔峰

●我的心爱之物是在我生日时爸爸送我的篮球。

这个篮球十分漂亮,是科比纪念款,它由粉、紫、蓝三种颜色渐变而成的,上面还有科比的签名。它是个夜光篮球,黑夜里,它在月光的照耀下闪闪发光,上面的纹理显得格外灵动。我总感觉它像人一样能懂我的心灵,拍着它,这三种颜色仿佛就像活了似的,手拉手跳起舞来。

有一天,爸爸提议带我去打篮球,但我可不想让一个干净的篮球变成一个黑色的“炭球”,所以我和爸爸说:“必须找个干净的地方我才去。”于是爸爸带我去了好几个地方,我总说:“不行,这不够干净,不行,这里杂物太多,会撞坏我的篮球的。”

终于,我的目光停留在一个新造的篮球场上,我细细查看着地面的灰尘,一个角度都不放过。嗯,还算干净,不过我还是不满意,于是,我又拿来了家中的拖把,把地拖了好几遍,拖得一尘不染,才同意与爸爸打篮球。

这就是我的心爱之物——篮球,它已经是我们家中的一员啦。

镇海区实验小学508班  
丁心芝(证号2311325)  
指导老师 沈星

## 我的放学路

鄞州区宋诏桥小学401班  
周蔚如(证号2307193)  
指导老师 董笔峰

放学了,我们背着五颜六色的书包冲出教室跑向校门口,就像一群热闹的蜜蜂。

道路两旁开着许多店,有文具店、烧烤店、服装店、网咖、澡堂,还有很多家饭馆。路旁的银杏树像一个个护送我的士兵,我从银杏树之间穿过,那五花八门的文具把我深深地吸引住了,我驻足了好久才继续往前走。走了一会儿,我又闻到了烤肉店的肉香味儿,馋得我直咽口水。

不一会儿,我就走到了小区门口。这时,一片枫叶飘落到了我的头上,我想:这么好看的枫叶,我要是把它做成书签,一定很漂亮!于是,我把它装进了口袋。

## 窗台上的鸟窝

鄞州区惠风书院404班  
徐一晨(证号2306488)  
指导老师 王巧云

暑假去看望爷爷奶奶,发现了一个小惊喜。奶奶家窗台上多了一个“小客人”,是一只花灰色小鸟。尖尖的、纯黑色的喙,浅灰色羽毛鱼鳞般地层层覆盖全身,唯独脖子是白底黑点花纹。

不知何时,它在窗台上搭了一个窝,看着都是由细树枝和一些茅草搭建的,还算牢固。此时,它整个身体蹲在鸟窝里,显得有点臃肿。两只眼睛炯炯有神,盯着四方。奶奶说它身下是两只鸟蛋,原来它正在孵小鸟。真是个大惊喜,第一次这么近距离看着鸟妈妈迎接它的宝宝们。

那天之后,我始终惦记着鸟宝宝是否有孵出来。每天跟奶奶通视频电话时,我让奶奶给我看看鸟妈妈。爷爷奶奶也特别关照鸟妈妈,在窗台上放了一碗水和一小撮米粒。鸟妈妈由开始的十分警觉到后来小心翼翼地喝水、吃米粒。10天后,奶奶再次拉开点窗帘看它们一家,发现鸟宝宝已经出来了。窗台上还多了一只大鸟,那应该是鸟爸爸吧。它们各站一个窗角,昂首挺胸,远视前方,不让生人靠近的样子。鸟宝宝们刚破壳不久,身上的羽毛湿漉漉,几乎还粘在一起,浑身瑟瑟发抖。

生命太伟大了,我亲历这幼小生命的到来,非常感动。看着鸟妈妈一天天孵化小鸟,看着鸟爸爸为鸟宝宝站岗,真是伟大的父爱母爱。我希望小鸟健康成长,将来自由地翱翔在天空。

组稿老师 张丽丽

## 二十年后的家乡

●“丁零零……”闹钟又一次响了,我一看时间快要迟到了,赶紧穿戴整齐,走到了餐厅。

家里多了各种机器人,妈妈还在睡懒觉,房间已经被打扫得干干净净,桌上也摆好了热气腾腾而且丰盛的早餐。正在这个时候,妈妈也醒了,对我说只要在前一天晚上设定好预约服务功能,第二天家庭保姆机器人就会为我们做好服务。

吃完早饭,一个圆形的机器人迅速滑了过来,擦了桌子,紧接着,它又把脏盘子吸了进去,没过一会儿就吐出了光洁、锃亮的盘子,还顺便把垃圾无害化处理了。

正当我要出门时,家庭保姆机器人提醒我:“今天有科学课,记得带上空水瓶哦!”

我走出家门,发现大楼都被花草环绕,人和动物和谐相处。可是奇怪的是马路上没有一辆车都。妈妈告诉我,所有的交通轨道要么在空中,要么在地下。我看天气晴朗,便选择了空中校车。于是,我打开路边的蓝色显示屏,输入我的目的地——学校。电梯马上将我送入了空中的轨道,我跳上空中校车,欣赏着沿途的风景,不一会儿就到了学校,再也不用担心堵车迟到了。

刚走进校园,我突然想起我竟忘带了书包,却发现同学们也没有一个人背着书包。原来,现在课程都只需在一块小小的电子屏上完成就行,学生们还可以根据自己的时间和爱好,结合人工智能分析,自由选择喜欢的课程和老师呢!

“丁零零……”原来这只是一场梦啊!但是我相信少年强则国强,美好的未来要靠我们亲手去创造。我一定会努力学习,将二十年后的家乡建设成梦想中的样子!

镇海应行久外语实验学校507班  
潘奕欣(证号2312288)  
指导老师 陈芳

●2043年,我回到了阔别已久的家乡。

我走在路上,大吃一惊,家乡完全大变样:干净的街道一尘不染;清澈的小河里,小鱼欢快地游着;汽车在空中自由地飞着,就连交警也飞上了天,可真是太神奇了。

我来到了家门口,愣住了,现在的家太美了:樱花粉的小洋房,花园里种着牡丹、紫罗兰,浇水的不是妈妈,而是一个机器人,只见机器人拿着花洒用心浇灌着花朵们。我正要拿钥匙,门突然开了,吓了我一跳。妈妈见我脸上吃惊的神色,笑了笑说:“门上有一个人脸识别的小机器,你脸一识别,门就开了。”说着手指给我看。这时,爸爸不知从哪儿冒出来:“你还是去母校看看吧,那变化更大。”于是,我走向母校。

我走进学校,本来已经很大的校园现在更大了。我来到教室门口一看,一个个机器人取代了老师,一个智能课桌上不时出现一张张美丽的图片或一段段文字,教室背景还能更换。课上到杭州西湖时,教室顿时出现了一幅美丽的景象,我们仿佛就在西湖,可好玩了,我都有些嫉妒了。

这就是我们二十年后的家乡,虽然充满了高科技,可母校还是古色古香,我不禁想起了童年的趣事。我以后定会奋发图强,为美丽的家乡而奋斗。

镇海区实验小学508班  
朱梓妍(证号2311322)  
指导老师 沈星